

मौन्टगोमरी में आपका स्वागत है!

मौन्टगोमरी शहर जिसकी स्थापना सन् १७९६ में हुई थी, जो कि विविधता को साथ लिए एक ऐतिहासिक स्थल के रूप में पहचाना जाता है, सिन्सिनाटी शहर में आता है। यहाँ की अनेक इमारतें व घर प्रसिद्ध पंजीकृत ऐतिहासिक स्थलों के रूप में जाने जाते हैं।

मौन्टगोमरी सिन्सिनाटी से १५ मील की दूरी पर हैमिल्टन काउन्टी में आता है। मौन्टगोमरी ५.२ वर्ग मील की दूरी तक फैला हुआ है, जो कि आसानी से बसों व राजमार्गों द्वारा सिन्सिनाटी से जुड़ा है। यहाँ पर लगभग १०,५०० लोग स्थानीय संस्कृति एवं एक दूसरे का आदर करते हुए एक समुदाय के रूप में एक दूसरे की मदद करते हुए रहते हैं।

मौन्टगोमरी में ३,६०० घर विविध विकल्प प्रदान करते हैं। बड़े परिवार के लिए बड़े घर, सुविधाजनक कौन्डोमिनियम, रैंच तरीके के घर बने हैं जो कि बड़े तथा छोटे परिवारों, जवान पेशेवर तथा बुजुर्गों के रहने के लिए आदर्श व आरामदेह हैं। मौन्टगोमरी में स्वास्थ्य सुविधाएँ अति उत्तम हैं। अच्छे अस्पताल, बाहर के मरीजों के लिए सुविधा, मानसिक आघात केन्द्र (ट्रौमा सैन्टर) और अनेक विशेष सुविधाएँ उपलब्ध हैं। मौन्टगोमरी अत्यन्त सुन्दर शहर है। यहाँ के छह पार्क विविध प्रकार की सुविधाओं और आकर्षक स्थलों के लिए प्रसिद्ध हैं। मौन्टगोमरी एक हरा भरा स्थान है। यहाँ पर प्रति १,००० निवासियों के लिए १३.९१ एकड़ में फैले पार्क हैं और यहाँ का हर नागरिक इन पार्कों तक पैदल दूरी तय करने में सक्षम है। मौन्टगोमरी में एक सामुदायिक तैरने के लिए तालाब भी है। साइकिल सवारी, पैदल सैर के लिए मीलों तक पगडण्डियाँ हैं। ज़रूरत की चीजों के लिए किराने की दुकानें व स्टोर हैं। यहाँ के निवासियों तथा अन्य लोगों के द्वारा मौन्टगोमरी अति सुरक्षित स्थान माना जाता है। ट्रिपल ए ने यातायात सुरक्षा लिए मौन्टगोमरी को प्लेटिनम पुरस्कार तथा सुखद वातावरण के लिए पुरस्कार से सम्मानित किया है।

परिवारों द्वारा मौन्टगोमरी को चुनने का एक आकर्षक कारण सिकामोर सामुदायिक विद्यालय है। जिसके प्राथमिक, माध्यमिक तथा उच्चविद्यालयों में ५,७०० से अधिक विद्यार्थी पढ़ते हैं। सिकामोर विद्यालय का इतिहास परम्पराओं का धनी, उच्चकोटि की शिक्षा देने के लिए प्रसिद्ध है तथा आज नवीनताओं से भरा हुआ है। सिकामोर की संस्कृति उत्कृष्टता की परम्परा का सम्मान करती है, जहाँ छात्र अपनी पूर्ण क्षमता तक पहुँचने के लिए सक्षम हैं। सिकामोर छात्रों के हितों की एक विस्तृत विविधता का पता लगाने और जीवन कौशल विकसित करने में सक्षम

करने के लिए १३० से अधिक पाठ्येतर विषय जैसे कि ( रंगमंच, पत्रकारिता , गणित प्रतियोगिता ) आदि गतिविधियाँ प्रदान करता है। सिकामोर हाईस्कूल २२३ पाठ्यक्रम, छह वैश्विक भाषाओं (चीनी भाषा) सहित २० उन्नत प्लेसमेंट (AP) पाठ्यक्रम प्रदान करता है। पी एस ए टी परीक्षा ओहायो में उत्तम शिक्षा, संस्कृति एवम् नवीनता से सक्षम करने के लिए सिकामोर विद्यालय को उत्कृष्ट विद्यालय का स्थान दिया गया है। सिकामोर विद्यालय के विषय में अधिक जानकारी के लिए कृपया सिकामोर सामुदायिक विद्यालय ५१३-६८६-१७०० से सम्पर्क करें या खोजें सिकामोरस्कूल्स. ऑर्ग ([sycamore schools.org](http://sycamore_schools.org))

मौन्टगोमरी में विभिन्न प्रकार के सामाजिक कार्यक्रम जैसे कि ४ जुलाई की रंगबिरंगी परेड, बैस्टाइल डे महोत्सव (यूरोपीय स्वाद) , हारवैस्ट चन्द्र महोत्सव गोल्डन अक्टूबर में पूरे साल बच्चों के लिए आयोजित होते रहते हैं।

मौन्टगोमरी उत्कृष्ट सरकारी सेवाएँ , पुलिस और दमकल सेवा, सड़कों और बुनियादी सुविधाओं के रखरखाव, शहर के पार्क और मनोरंजन आदि के सहित प्रदान करता है। शहर की सेवाओं का मूल्यांकन करके इसे कुल ९८% का स्थान मिला है।

मौन्टगोमरी में आपका स्वागत है! आप बिलकुल निराश नहीं होंगे!